

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.09.2015

БАЗОВЫЕ ГОРОДА ЛУКОЙЛА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОТМЕЧАЮТ ЮБИЛЕИ

Сегодня в Западной Сибири стартовали торжественные мероприятия, посвященные 20-летию ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» и юбилеям базовых городов ПАО «ЛУКОЙЛ». Ураю исполнилось 50 лет, Лангепасу и Когалыму – 30 лет. Именно с них начинается история Компании, ее название происходит от первых букв этих городов нефтяников.

Первыми гостей встретили жители Урая - города, где более полувека назад добыта первая нефть Западной Сибири. В торжествах приняли участие Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и временно исполняющая обязанности губернатора Югры Наталья Комарова. К 50-летнему юбилею Урай получил в подарок ряд социально значимых объектов, построенных в рамках Соглашения о социальном партнерстве между нефтяной компанией «ЛУКОЙЛ» и Правительством ХМАО-Югры: биатлонный центр, детская поликлиника, соборная мечеть. Посетив их, гости также возложили цветы к Вечному огню у Мемориала памяти, а также оценили мастерство народных умельцев, для которых в честь праздника на площади первооткрывателей Шаимской нефти возвели целый «Город мастеров».

12 сентября юбилейные торжества продолжатся, почетные гости адресуют поздравления жителям Лангепаса и Когалыма.